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ACTA No 128 
 

HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: JUEVES 26 DE OCTUBRE DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN.  
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ  X 
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 8 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar 

La  honorable concejal BARRETO SERRADA ANA CRUZ, no asistió. 
El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, no asistió. 
El honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, no asistió. 
El honorable concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió. 
El honorable concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, no asistió. 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ Ausente  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
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DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 8 votos positivos, 5 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN. 
 

La oración es efectuada por el honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 
• Comunicado fechado del día 26 de octubre del 2023, asunto apertura de procesos, 

emitido Hupecol. 
 

• Oficio fechado del 24 de octubre del 2023, asunto traslado por competencia, emitido 
por Edilberto Gómez Ortiz. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD 
 
No reposa proposiciones.  
 

Se le concede el uso de la palabra: 
 
Señor: Arnulfo Gutiérrez; se me está presentando un inconveniente en relación a la escritura que la 
secretaria de planeación entrego por cuanto el numero catastral no corresponde y fue pasado a la 
oficina de registro sin tener en cuenta el error digital, solicite a Planeación y me informa que no hay 
nada que hacer. 
 
El presidente manifiesta que haga llegar los oficios a fin de oficiar al señor alcalde. 
 
Señor: Pablo Suarez medina; agradecer el trámite a la solicitud; quiero manifestar que el proyecto 
a que hace referencia es de carácter nacional que ya está aprobado y que el consultor no tuvo en 
cuenta. 
Señora: Carmen iris Cruz; mi pregunta es en relación a la sesión del día de ayer si solo se iban a 
tratar temas con el comité, como ambientalista veo que no ha sido posible que se haya nombrado 
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alguna persona o guarda bosques creo que los honorables concejales no sé qué proyecto o programa 
dejen para defender nuestro municipio. 
 
El presidente manifiesta que la sesión empieza a las 7:59 a.m., hubo quorum y su merece llego 
después de cerrar la sesión, con relación al caño Camoa se está protegiendo esa fuente hídrica 
nosotros no podemos nombrar guardabosques por cuanto no somos ordenares del gasto. 
 
Señora: Carmen iris Cruz; llevo mas de 20 años luchando por el caño y no veo que se logre nombrar 
un guarda bosques. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Nosotros no formulamos proyectos que tengan que ver con demoliciones porque no están dentro 
de las funciones de los concejales, la iniciativa debe venir del señor alcalde, el proyecto del complejo 
ganadero es de la gobernación, y en relación al caño camoa si debemos revisar en el PBOT, junto 
con el comité ambiental. 
 
Acabo de observar en la página del concejo municipal y veo que subieron una carta, de HUPECOL, 
pero veo que la sugerencia que hice hace dos días de subir la digitalización de aquellas 
observaciones que hizo el comité ambiental y el consejo de planeación territorial, no se ha subido 
entonces voy hacer la proposición de que se digitalice. 
 
Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal de que se digitalicen la 
información y   la suban en una publicación de la página del concejo donde todo los sanmartineron 
puedan acceder a ella. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ Ausente  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO  X 
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON Ausente   
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY   X 
REY RIVEROS JUAN ALVARO        Salvedad   
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 3 votos positivos, 6 ausente, 3 Negativo, 1 salvedad la proposicion queda empatada.  
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En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último tema, 
queda convocados para mañana 27 de octubre hora reglamento, en el recinto y se cierra la sesión 
siendo las 8:39 a.m. del día 26 de octubre del 2023. 
 
 
 
 
__________________________________________                               __________________________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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